

三部委考虑暂停跨行查询费

专家称即使这次被叫停将来这项业务还是要收费

广东的全国人大代表黄细花建议暂停银行收取跨行查询费的呼吁不仅引起了广大消费者的共鸣,也得到了国家有关部委的明确答复。为维护消费者的利益,三部委已考虑暂停银行收取查询费。如果银行此项收费被叫停的话,那么银行正在酝酿的100余项收费也将难以顺利推出。为此,记者6月29日采访了某国有银行支行行长李先生、某国际银行高管林先生和山东经济学院财政金融学院副教授尹洪霞。

跨行查询收费被叫停?

记者:跨行查询收费有没有停下来的可能?

李行长:这种可能是存在的,原因是这次跨行收费的社会反响很激烈,许多消费者反对,因此不排除国家有关部门采取紧急措施叫停跨行查询收费。另外一个原因是,全国人大常委会的重视也可能导致这一方案暂停,但不会流产。还要提到的一个原因是,负责银行直接

管理的虽然是银监会,但涉及银行具体收费的业务并非银监会一家就可以做主的,参与机构除了物价部门之外,听说这次跨行查询收费还上报了国务院。因此,跨行查询收费似乎也并不说叫停就叫停。

记者:你为什么说可能暂停而不会流产?

李行长:银行作为商业机构,服务收费是无可厚非的,而且这也符合市场经济规律。作为商业银行,其性质已经完全变了,不再像过去那样是纯粹的国营性质,什么投入都是国家给钱,现在所有的投入都是银行自己投钱。企业自己投入的资金肯定要核算成本,体现出来就是查询收费。因此,即使这次被叫停,那么将来跨行查询这项业务还是要收费的。

记者:如果跨行查询收费被叫停,最快会在什么时候?

李行长:不论是全国人大还是几个部委,中止这一行为都需要一定程序,都需要一定时间。

记者:有银行专家称跨行查询收费是为了防范中小银行只发卡而不具机具的搭便车行为,是大银行对小银行的排挤。

李行长:我不同意这个观点,这是不专业的说法。很多中小银行确实没有设置ATM机或者没有全国联网的系统,这是因其业务具有地域性,或者业务还没有做到全国范围,为什么要花钱配置这样一个系统呢?实际上中小银行每年都会为此给这些大银行支付费用,中小银行跟大银行之间有业务上的协议。

100余项收费会否出台?

记者:银行成为公众的焦点更多的在于不断涌现的各项收费政策。据悉,尚有100余项收费排队而居,此次跨行查询收费只是一次投石问路?

李行长:收费肯定是一个大趋势,将来收费的业务会越来越多,银行提供的所有服务都将结束“免费的午

餐”。现在,已经有些收费在南方开始试点了,下一步实施的服务收费项目主要集中在一些代理业务上,比如代购水、电、气以及代缴电话费等,这些代理业务都被列入了收费服务项目之中。

记者:为什么现在没有对代理业务收费?

李行长:银行现在没有对代理业务收费并不是因为消费者,而是为了培养客户。随着各银行都开始把这些成本纳入到账面核算中,这些“免费午餐”将结束。但这并不意味着没有免费业务,而是实行有条件的免费业务。

国外银行如何收服务费

记者:在跨行查询时,银行究竟该不该收费?

尹洪霞:从市场经济角度讲,银行收费无可厚非。但是,我们应该看到,国家既然给了银行一个资源垄断的环境,那么银行就应该承担相应的公共社会责任和义务,比如跨行查询就是银行应尽的一种义务,也是银行存在

本身应该具备的一个条件。从法律上讲,在银行发卡之初或者消费者办理银行卡的时候,银行并没有说明使用这张卡跨行查询需要付费,现在使用卡的时候再告知跨行查询需要付费,这就明显违背了《合同法》,是一种典型的商业欺诈。

记者:银行收取跨行查询费的理由是跟国际接轨,那么国外银行是如何收取服务费的?

尹洪霞:现在在国内银行业动辄称外国银行30%的利润来自中间业务收入,所以一些服务项目收费是与国际接轨,这是一个错误逻辑。近一二十年来,外国银行的中间业务收入主要来自金融创新,而不是对传统业务收费。

林先生:银行服务收费在国际上比较常见,但并没有一个规则。我们认为,银行根据各自的业务情况可以制定服务收费政策,但收费的标准应该与当地的经济水平和人民的生活水平相结合。《中国商报》供稿

河北文安 昨天又“颤”10次

□据《河北青年报》报道 据河北省地震遥测台网测定,自4日文安发生5.1级地震之后,截至昨日8时30分,共记录到余震10次,最大震级为0.4级。昨日下午,河北省副省长龙庄伟抵达文安县,慰问当地群众、察看灾情。

据中国地震局、河北省地震局等相关单位组成的地震现场考察组从现场发回报告,截至4日17时,震区共发现534间旧房屋受损,其中223间系旧校舍,无房屋倒塌及人畜伤亡情况。

河北省地震局分析预报中心组织专家综合分析认为,近期廊坊地区发生更大余震的可能性不大,河北省其他地区发生5级以上地震的可能性也不大。

老师拖堂 3分钟以上算事故

□据《广州日报》报道 今后,广州南海区中小学教师的教学行为将有指导规范约束。“越线”行为将视为教学事故,事故责任人将受到相应处罚。记者昨日从南海区教育局获悉,《南海区中小学校教学事故处理办法指导意见》从本月起试行。

指导意见规定:教师擅离课堂;上课迟到或提前下课;拖堂超过3分钟以上;教师在上课时,所携通讯工具发出声音影响教学正常进行;教师布置大量机械重复的作业等都属于一般教学事故。

教师上课迟到或提前下课超过20分钟,严重影响教学秩序和教学进程;擅自停课、旷课、酒后上课;歧视后进生等则属于重大教学事故。

中国新闻周刊 283期目录

- 审计风暴“转型” 反行政垄断:先改革? 先立法?
- 沪杭磁悬浮生死结 巴以,一个俘虏引发的战争
- 北大礼堂的“红与黑” 禽流感迷宮
- 一部彻头彻尾的八卦电影 德国世界杯,裁判也疯狂?
- 全民消费“黄健翔” 农民为何挣不出钱

小学生卖报体验生活 固定报贩几乎“失业”却无怨言

□据《重庆商报》报道 “叔叔,阿姨,买份报纸嘛,支持我们体验生活。”昨日上午,重庆沙区陈家桥步行街上聚集了50多个手捧报纸的孩子,围着经过的行人推销当天报纸。这些孩子是该镇的小学生,他们利用暑假卖报体验生活,强大的销售“阵容”让镇上不少报贩面临“失业”。

该镇报纸批发点老板陈师傅介绍称,这群孩子完全成

了这里的主力销售大军,每天要批发近千份报纸去卖。

“这些娃儿可把我们生意抵惨了!”步行街上卖报的摊主黄女士“叫苦”,原来,“学生卖报团”出现后,卖报的孩子遍布该镇各处,“霸占”了该镇90%以上的报纸零售,导致固定报贩每天的销售量锐减。但大家都没有怨言,希望孩子们能通过卖报体会到生活的艰辛。

骑上中国摩托跨四洲

6旬美国夫妇17日从长春出发

□据《东亚经贸新闻》报道 他是一个酷爱摩托车的美国人,拥有35年摩托车驾驶记录,喜欢冒险,年过六旬依然热爱挑战,他的名字叫杰克·玛瑞。7月17日早晨,他将带着妻子珍妮特驾驶中国“长江750”三轮摩托车,从长春出发横跨亚、非、欧、美四大洲,做一次行程75000

公里、跨越半个地球的探险旅行,预计9月末到达土耳其,1年或1年半返回长春。

记者了解到,这辆摩托车的车牌是“吉AJ1009”,车身上还印着五星红旗,杰克·玛瑞说这辆车是在北京购买的,中国是他的第二故乡,他准备骑着中国制造的摩托车完成这次长途旅行。

航班延误逼男女合住一室

航空危机应急机制尚未形成

6月29日至30日,全国多处地区由于雷雨天气使得大量航班延误。据北京媒体报道,仅6月29日首都机场就约有200架次航班延误。航班延误造成众多乘客滞留机场,记者不幸成为其中的一员。在多重体验我国航空业冷漠与傲慢的同时,记者发现,我国“冷漠航空”的背后,潜藏着多重令人担忧的隐患。

深夜40公里外投宿

6月30日,记者购买了北京至烟台的5136航班机票,机票显示当晚22点45分起飞,记者在指定的登机口等到22点30分,起身询问负责检票的工作人员为可还无检票,一名工作人员随手指指窗外,没有表情地说:“下雨飞不了!”几名乘客纷纷询问何时可以起飞,目前飞机在哪里等,几名工作人员一律回答:“不清楚!”此时,多名工作人员端

着盒饭从闸口走出,一名四川口音的乘客不高兴地说:“我们等了一夜,你们就知道自己吃饭,怎么不给我们提供啊?”一名工作人员才打了电话,10多分钟后,盒饭和瓶装水堆在了乘客面前,由乘客自取。

零点左右,一名乘客称“航空公司开始安排住宿了!”凌晨一点半,数百乘客被拉到与机场相距40多公里的昌平区“龙城丽苑阳光酒店”,而且酒店里竟没有一名航空公司的工作人员。

凌晨两点左右,酒店工作人员告知,酒店安排满了,此时还有200名乘客没有着落。酒店经理对着电话大喊着与航空公司联系,20分钟后,几辆大巴又将150多名乘客拉到别处。

女孩被迫与两男合住

7月1日凌晨在龙城丽苑阳光酒店,记者见一名中年人一直拒绝酒店的安排,

原来,酒店是按房间床位将旅客“拉郎配”,这名海外回国的中年人坚决不同意这样的安排,他从凌晨一点一直对抗到凌晨三点。

接近凌晨三点,酒店前台安排一名女孩与两名男士组合住一个房间,这名疲惫得几乎站立不稳的女孩只好同意。一名乘客气愤地对记者说,航空公司为了省钱,这样的安排如果出什么事情谁来负责?

航空应急机制未形成

记者6月30日至7月1日在北京首都机场滞留时发现,这种“冷漠航空”背后,暴露了我国航空危机管理和应急机制的缺失。首先,机场管理存在缺陷。第二,信息体系无序混乱。第三,主管部门严重缺位。

一次雷雨天气就造成如此的混乱,说明我国还没有形成航空危机应急机制。《新华每日电讯》供稿

东大医学研究所又一项获临床验证——“核心抗体疫苗”及“基因克隆置换技术”相结合

健康直通 病毒疣 疱疹根部

东大医学最新的荣誉

东大医学研究所病毒疣、疱疹治疗中心成立十多年以来,采用“自体疫苗疗法”和“病毒基因重组技术”使众多病毒疣、疱疹患者得到全面康复,专家组为了让更多患者能够在短时间内花更少的费用得到更好的疗效,又会同中华病毒疣研究中心及上海、北京、广州等数十位专家成功将“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”相结合,打破了以往采用激光、冷冻、药物单一疗法的弊端,彻底治疗病毒疣、湿疣、疱疹。该疗法投入临床实验和临床治疗以来,已使众多患者得到全面康复,至今多年未见复发。有关权威专家认为,“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”应用于临床治疗可杜绝病毒基因DNA的复制和再生,具有疗程短、见效快、治疗费用低等优点。

独家引进美国病毒疣检测设备

人类乳头瘤病毒(HPV)是一种DNA病毒,该病毒共有近百种基因型,不同型别病毒所致的发展成宫颈、肛门、肛周、外阴、阴茎和食道的恶性肿瘤的可能,据专家分析及资料表明 HPV16、18、31、33、35、39、45、51、52 这些型号病毒则有癌变的可能性最大,不同型别的病毒疣,其治疗方案、用药种类和愈后均有很大区别。

东大医学研究所在省内独家引进美国最先进

的 HPV、HSV 生物学分型检测设备,只需 20 分钟即可准确检测出病毒型别和感染程度,是最具权威的确诊检测手段,专家可以根据分型检测结果,准确制订治疗方案和选择用药种类。实验室可以根据分型检测结果,制作出特定型别的“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,HPV 生物学分型检测技术是病毒疣的确诊依据。

国际最新治疗方案

“核心抗体疫苗”及“基因克隆置换技术”相结合 所谓“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,即首先将患者所感染的人类的乳头瘤病毒进行生物学分型检测,明确找出病毒类别;第二,将患者所感染的病毒提取出来,并根据分子生物学原理,经过较复杂的培养、提纯、灭活、减毒等特殊工序,使之成为人体能够使用的病毒抗原;第三,采用高度保守的病毒核壳蛋白的编码基因获得对不同亚型病毒的交叉保护治疗,从而避开了病毒抗原的病变,提高抗体产生牵引的抗体能力;第四,该疗法能够诱导机体保护性能免疫,防止病毒再次侵入机体;第五,选择特定型别的抗原刺激抗原呈递细胞,从而制作成特定型别的病毒抗原;第四,将疫苗注射到原患者体内,使特定型别的病毒抗原人为地传导给免疫活性细胞,在抗原刺激下,免疫活性细胞被致敏,利用其靶向游走特性及免疫性,深入病灶局部,彻底杀灭细胞内病毒和组

织深层的游离病毒,从而达到彻底治疗的目的。

“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”是治疗病毒疣、疱疹的关键

据专家介绍,虽然目前治疗病毒疣、疱疹的方法很多,到目前治疗尖锐湿疣、疱疹较满意的方法即是“自体疫苗疗法”及“病毒基因重组技术”,该疗法具有疗程短、复发率低等优点,但仍存在个别复发现象。就像肝病疫苗接种后仍有个别人会再次

感染一样。为了彻底解决这一难题,东大医学研究所的专家们与上海、北京、广州等地数十位专家经过多年的技术更新及临床验证,终于成功地共同研究出“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”,他们将“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”完美结合,彻底治疗病毒疣、疱疹成为现实,此举不仅给广大患者带来了福音,也解决了医学界的一大难题。在省内该疗法目前仅在东大医学研究所临床使用。

不激光 不冷冻 不涂药 疣体自行脱落 专业治疗病毒疣、疱疹胜人一筹

为了让更多病毒疣、疱疹患者能在短期内得到彻底康复,东大医学研究所特邀全国著名病毒疣、湿疣、疱疹专家、中华现代名医、中华性病、艾滋病协会会员、“核心抗体疫苗”和“基因克隆置换技术”发明人赖主任、余主任亲临南京,为广大病毒疣、疱疹患者举行大型会诊活动。节假日专家照常会诊,会诊后常年由专家坐诊。

24小时热线:025-51562224 52314890 东大医学研究所 全国十佳诚信单位

医院地址:南京市建康路 281 号,外地患者可从火车站乘 1 路到夫子庙站下,市内患者乘 4、7、30、31、40、44、49、304 路车到建康路站下找建康路 281 号即是。

专家告诫:得了病毒湿疣、疱疹一定要到正规医院治疗,增强自身安全和健康意识,一旦发现病毒疣、疣,请务必尽早检查,彻底治疗。目前该疗法仅在东大医学研究所使用。